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JEŽÍŠ SI TĚ CHCE POUŽÍT… 

… aby mě lidé poznali a milovali“. Tak to řekla Panna Maria ve Fatimě Lucii de 

Santos 13.června 1917. A dnes se Ježíš obrací s touto výzvou i ke každému z nás. 

K čemu? A jak si mě může použít? Možná nás to ještě nikdy nenapadlo, takto se 

zeptat. Jsme zváni být misionáři, bez ohledu na věk či zdravotní stav. Důležité 

je, rozhodnout se, následovat Krista, být stále bdělý k Jeho pozvání i s odpovědí: 

„Zde jsem, mě pošli“. Bůh má svůj PLÁN pro každého. V tomto měsíci úcty 

Nejdražší Krve Ježíšovy zvláště můžeme prosit za dar proměny, pokoje a smíru.  
 

Vstoupili jsme do období prázdnin a dovolených. Je to čas k načerpání sil pro 

tělo, ale i duši a ducha. A to je dobře. Umět se zastavit, být s rodinou, přáteli, ale třeba také sám, v tichu, před 

Pánem. Uvidět to, co ve shonu a každodenních povinnostech přehlížím, nechat se nově inspirovat. Každý 

odpočívá a čerpá jinak. Ale důležité je právě slůvko „DOVOL-ená“. Pane, dovol mi, hledat i nalézat, přijímat 

a zamilovat si Tebe. U Tebe hledat to pravé osvěžení a nové síly do dalších dnů. Ty jsi tou nejlepší inspirací 

pro můj život. A to nás udrží i ve stálé bdělosti a připravenosti. 13. července naučila Panna Maria pasáčky 

modlitbě oběti. „Ježíši, dělám to z lásky k Tobě, za obrácení hříšníků a na smír za hříchy proti 

Neposkvrněnému Srdci Mariinu.“ Je to také den zjevení 3 částí tajemství. Vize pekla i s příslibem záchrany 

skrze úctu k Mariinu Neposkvrněnému Srdci, dále žádost o zasvěcení Ruska Neposkvrněnému srdci a smírné 

svaté přijímání o prvních sobotách. Kardinál Joseph Ratzinger v teologickém komentáři pro první dvě 

tajemství použil klíčový výraz:„zachránit duše“. Ve 3. části je to trojí zvolání: „Pokání, pokání, pokání!“ i 

s připomínkou Božího Slova: „Obraťte se a věřte Evangeliu!“ (Mk 1,15). I když téma záchrany duší a pokání 

asi není pro mnohé příliš prázdninové, na druhé straně v této, tak dramatické době, je zcela aktuální a nutné. 

A tak můžeme také najít povzbuzení v příslibu Vítězství Mariina Neposkvrněného Srdce i stvrzení Božím 

Slovem: „Ve světě budete mít soužení. Ale buďte dobré mysli. Já jsem přemohl svět“ (Jan 16,33). 
 

A co je nového v Koclířově? I u nás začínají prázdniny. Po celé léto najdete Fatimu otevřenou, s letními 

programy pro děti, rodiny, společenství i osamocené. Duchovní obnovy i dny zábavné, také naše cukrárna 

bude mít připravené dobroty k osvěžení. V létě je více poutních dnů, vždyť právě naši patronové – sv. Jakub, 

sv. Filoména, sv. Alfonz i Panna Maria – mají svůj svátek o prázdninách. Příprava inaugurace Capelinhy jde 

do finále, probíhají poslední práce na zastřešení i interiéru kaple, mnoho korespondence a organizační detaily 

velkého dne 2. září, kdy vás zveme na slavnost požehnání i s předáním Capelinhy 13 zemím střední a východní 

Evropy. Děkujeme všem dobrodincům, spolu-tvůrcům i každému za vyslovení „zde jsem“ i zapojení do 

služby, modlitební podpory za všechny, kteří připravují tuto slavnost.  V den památky Panny Marie Královny 

(22.8.) zahájíme duchovní závěrečnou přípravu modlitbou 9-denní novény „Srdce pro Evropu“ - před 

začátkem Sympozia „Fatima – naše naděje“.  
 

Děkujeme za přípravu jarních regionálních setkání Fatimského apoštolátu. Kéž jsou pro nás povzbuzením i výzvou 

„POKRAČOVAT!“ V červenci se můžeme setkat na Velehradě při národní pouti. Budeme mít s sebou i pozvánky 

na 2.9. do vašich farností a společenství. Fatimská vigilie a Fatimský den 12.-13.7. je připraven bohatý duchovní 

program i s modlitbami v Capelinhě. 4.-5.8. budeme ve spojení se Světovými dny mladých v Lisabonu. Právě 

v Koclířově bude zahájena letošní cyklopouť. 

Můžete se ještě připojit k 2-denní prosebné pouti na Slovensko 7.-8.8. (Turzovka-Rajecká Lesná-Butkov). Je 

součástí dnů „Desatero se sv. Filoménou a Neposkvrněným Srdcem Panny Marie“. V září se vypravíme do Fatimy 

na děkovnou pouť za Capelinhu a v listopadu do Svaté země.  

Vyberte si z prázdninové nabídky a přijměte pozvání do Koclířova, načerpejte pro duši i tělo a nebo se třeba jen 

zastavte cestou do vašeho prázdninového cíle. Těšíme se na vás. 

Požehnané letní dny a pozdravení od nás všech z Cova da Koclířov vám všem 
 

Zdrávas, Maria….  JMJ+ 
 

Hanka a společenství Českomoravské Fatimy, s požehnáním otce Pavla 
 
 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách: 

www.cm-fatima.cz  · Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 
Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz 

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 

http://www.cm-fatima.cz/
mailto:recepce@cm-fatima.cz
mailto:cm-fatima@cm-fatima.cz

